
Association des Étudiantes et Étudiants aux Cycles Supérieurs  
du Département de Biochimie de l’Université de Montréal 

(AÉCSBUM) 
 

Procès verbal du 23 juillet 2003 
Début 12h15 
 
Absents: Alexis Vallée-Bélisle 
      Martin Primeau 
 
Ordre du jour 
 
 

1. Adoption de l’ordre du jour 
2. Adoption du procès verbal de l’Assemblée du 2 juillet 2003 
3. Président 
4. Trésorière 
5. Secrétaire 
6. Représentants à la vie étudiante 
7. Représentants à l’interne 
8. Représentant à l’externe 
9. Varia 
10. Levée de l’Assemblée 

 
1. Alexandre Maréchal propose l’adoption de l’ordre du jour, Martin Baril 

seconde. Adopté à l’unanimité. 
2. Karine Boulay propose l’adoption de l’ordre du jour de la réunion du 2 juillet 

2003 écrit par le secrétaire-président Martin Baril, Martin Baril seconde. 
Adopté à l’unanimité. 

3. Premier Tournoi de Golf Annuel de l’AECSBUM : 24 personnes s’y sont 
inscrites jusqu’à présent.  Le tournoi aura lieu le 17 août sur le terrain Le 
Versant à Terrebonne.  Il y aura des concours du plus long coup de départ et 
du coup s’étant le plus approché de la coupe. Deux prix couronneront les 
champions de ces épreuves et un trophée officiel du TGA AECSBUM sera 
acheté afin d’y graver en lettres d’or les noms des membres de l’équipe 
gagnante.  Le financement de l’association sera de 10 $ par participant 
membre de l’AECSBUM.  
Force Jeunesse : Martin Baril nous annonce que l’organisme Force Jeunesse 
n’ont pas notre adresse et que nous n’avons pas pu être avertis de l’assemblée 
générale de ce regroupement. 

4. Rien 
5. Rien 
6. Go-Kart : Mélissa Léger n’a pas encore eu le temps d’organiser une journée 

« petites voitures » pour le département, on propose que celle-ci ait lieu plutôt 
vers la fin septembre afin de laisser aux gens le temps de récupérer de la joute 
de « balles-peintures » qui aura lieu vers la fin août. 
Paint Ball : Jordan Volpato annonce que la joute de « balles-peintures » aura 
peut être lieu chez BigFoot Paint Ball qui en plus d’avoir un nom subtil 
propose des prix intéressants soient : 37 $ par personne pour 100 balles, le 



fusil, le transport et le dîner.  Les balles supplémentaires peuvent être achetées 
pour la modique somme de 10 sous la balle.  
BBQ : Le second BBQ organisé conjointement par l’Asso du Bacc et 
l’AECSBUM a attiré moins de gens, mais généré plus de profits car plus de 
nourriture a été vendue grâce à l’efficacité des cuisiniers.  Le prochain BBQ 
aura lieu le 31 juillet et nous y seront encore une fois bénévoles.  Rendez-vous 
à 15 heures dans la cour intérieure. 

7. Absents 
8. Projet d’évaluation des directeurs de recherche : Nicolas Doucet nous 

informe que ce projet sera suivi attentivement par la FAECUM et que ce sera 
en définitive bon pour l’université au complet. 
Incorporation : Nicolas Doucet a reçu les lettres patentes nous informant que 
nous sommes maintenant une personne morale, l’AECSBUM.  Une forme 
d’hystérie générale s’ensuit. Chaque conseil d’administration doit remplir une 
déclaration annuelle à partir de maintenant pour que cette personne morale soit 
maintenue. Nicolas Doucet va essayer d’appeler pour repousser l’échéance de 
la première déclaration afin que les gens qui signent soient bien le conseil 
exécutif entrant et non celui sortant. L’incorporation sera terminée suite à 
l’envoi de cette lettre.  
Accréditation : Lucie Asselin, profession fonctionnaire, nous a dit que nous 
étions déjà accrédités.  Le problème est que comme nous ne sommes pas 
accrédités au gouvernement, l’université peut nous refuser facilement l’accès à 
un local pour l’AECSBUM.   
Charte : Nicolas Doucet et Jordan Volpato nous présentent la nouvelle charte 
qu’ils ont élaborée selon un modèle du gouverment. Cette charte sera lue par 
tous les membres du CA et sera débattue vers la fin août. Nous 
l’adopterons ensuite en assemblée générale point par point.  Il apparaît qu’il 
nous sera difficile d’incorporer biologie moléculaire avec nous car ils sont trop 
dispersés mais le programme de bioinformatique semble très intéressé. 

9. Rien 
10. Alexandre Maréchal propose la levée de l’assemblée, Mélissa Léger seconde. 

Levée. 
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